
В Красноярском крае по факту отравления детей в оздоровительном лагере проводится проверка

23 июня 2019 года в следственные органы поступило сообщение о том, что в детском оздоровительном лагере, расположенном в поселке Борск Сухобузимского района, у 12 детей выявлены признаки пищевого отравления, трое из них госпитализированы в медицинское учреждение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 23 июня 2019 года через непродолжительное время после ужина несколько детей почувствовали ухудшение самочувствия, у них появились признаки пищевого отравления.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1367042>